
ПРОТОКОЛ
засідання циклової комісії агромеханічних та землевпорядних дисциплін

«24» квітня 2025 року №9

ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ «КІЦМАНСЬКИЙ ФАХОВИЙ
КОЛЕДЖ

ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ «ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»

Присутні: Антощук Г.О., Антощук Т.І., Еуцуляк В.Є., Друцул Т.І., Курилюк Н.В.. 
Козій Г.В.. Семенюк В.О., Петракович В.Ю., Руснак Н.Т., Руснак В.Є.
Відсутні: Козій О.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

І. Затвердження програми співбесіди з фахових дисциплін для вступників на основі 
диплома кваліфікованого робітника спеціальності 201 «Агрономія», ОПП «Організація 
і технологія ведення фермерського господарства», затвердження програм для 
індивідуальних усних співбесід із конкурсних дисциплін для вступників на основі БЗСО 
та ГІЗСО.

Доповідач: Ганна АРІТОЩУК
2. Затвердження оновлених програм підсумкової атестації здобувачів освіти 
спеціальності 201 «Агрономія»

Доповідач: Ганна АНТОЩУК
3. Затвердження оновлених програми підсумкової атестації здобувачів освіти 
спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій»

Доповідач: Ганна АНТОЩУК
4. Навчально-методичне та матеріально-технічне забезпечення комплексного 
державного іспиту, затвердження екзаменаційної документації зі спеціальності 
«Агрономія» ОПП «Виробництво та переробка продукції рослинництва», «Організація 
ведення фермерського господарства»

Доповідач'. Ганна АНТОЩУК
5. І Іро підсумки атестації викладачів у 2024 -  2025 н.р.

Доповідач: Ганна АНТОЩУК
6. Про завдання циклових комісій щодо забезпечення якості освітньо-професійних 
програм

Доповідач'. Ганна АНТОЩУК
7. Організація проведення конференції «Органічне сільськогосподарське виробництво — 
запорука продовольчої безпеки»

Доповідач: Валентина ПЕТРАКОВИЧ, члени комісії
8. Обговорення проекту:
- ІІОЛОЖЕННЯ ПРО СТИПЕНДІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 
ВІДОКРЕМЛЕНОГО СТРУКТУРНОГО ПІДРОЗДІЛУ «КІЦМАНСЬКИЙ ФАХОВИЙ 
КОЛЕДЖ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ «ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ 
УНІВЕРСИТЕТ»-

Доповідач: Ганна АНТОЩУК. члени комісії

І. СЛУХАЛИ: Ганну АНТОЩУК, голову циклової комісії, про необхідність 
затвердження програми співбесіди з фахових дисциплін для вступників на основі



диплома кваліфікованого робітника спеціальності 201 «Агрономія», ОПП «Організація 
і технологія ведення фермерського господарства», затвердження програм для 
індивідуальних усних співбесід із конкурсних дисциплін для вступників на основі БЗСО 
та 1ІЗСО.
ВИРІШИЛИ: Затвердити програми співбесіди з фахових дисциплін для вступників на 
основі диплома кваліфікованого робітника спеціальності 201 «Агрономія», ОПП 
«Організація і технологія ведення фермерського господарства», затвердження програм 
для індивідуальних усних співбесід із конкурсних дисциплін для вступників на основі 
БЗСО та ПЗСО.

2. СЛУХАЛИ: Ганну АНТОГЦУК, голову циклової комісії, про необхідність 
затвердження програм підсумкової атестації здобувачів освіти спеціальності 
201 «Агрономія».
ВИРІШИЛИ:

1) затвердити програми підсумкової атестації здобувачів освіти 
спеціальності 201 «Агрономія».

3. СЛУХАЛИ: Ганну АНТОЩУК, голову циклової комісії, про необхідність 
затвердження програми підсумкової атестації здобувачів освіти спеціальності 
193 «Геодезія та землеустрій».
ВИРІШИЛИ:

1). затвердити програми підсумкової атестації здобувачів освіти 
спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій».

4. СЛУХАЛИ: Ганну АНТОЩУК, голову циклової комісії, котра говорила про те. що 
підготовлено навчально-методичне га матеріально-технічне забезпечення комплексного 
державного іспиту та необхідність затвердження екзаменаційної документації зі 
спеціальності «Агрономія» ОПП «Виробництво та переробка продукції рослинництва», 
«Організація ведення фермерського господарства» та про повну відповідність 
документів вимогам.
ВИРІШИЛИ:

1) затвердити пакет документів кваліфікаційного іспиту зі спеціальності 
«Агрономія» ОПП «Виробництво та переробка продукції рослинництва» 
на засіданні циклової комісії;
2) затвердити пакет документів кваліфікаційного іспиту зі спеціальності 
«Агрономія» ОПП «Організація ведення фермерського господарства» на 
засіданні циклової комісії;
3) подати заступниці директора з навчальної роботи на затвердження.

5. СЛУХАЛИ: Ганну АНТОЩУК, голову циклової комісії, про підсумки атестації 
викладачів у 2024-2025 н.р. Голова сказала, що викладачі Гуцуляк В.Є.,Козій Г.В., 
І Іетракович В.Ю. пройшли атестацію та відповідають займаним посадам і відповідним 
категоріям та званням, Руснак В.Є. присвоєно «викладач вищої кваліікаційної к»теорії». 
ВИРІШИЛИ:

1).вивчати досвід роботи атестованих викладачів.

6. СЛУХАЛИ: Ганну АНТОЩУК, голову циклової комісії, про завдання циклової 
комісії щодо забезпечення якості освітньо-професійних програм. Головним завданням, 
яке відмітила голова, є дотримання усіх вимог законодавства, орієнтація на потреби та



реалії ринку праці, запити стейкхолдерів. Потрібно слідкувати за вмістом робочих 
програм та регулярно їх оновлювати.
ВИРІШИЛИ:

7. СЛУХАЛИ: Валентина ПЕТРАКОВИЧ, організатора проведення конференції 
«Органічне сільськогосподарське виробництво -  запорука продовольчої безпеки».

8. СЛУХАЛИ: Ганну АНТОЩУК, голову циклової комісії, членів комісії, про розгляд 
проекту:
- ІІОЛОЖЕННЯ ПРО СТИПЕНДІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 
ВІДОКРЕМЛЕНОГО СТРУКТУРНОГО ПІДРОЗДІЛУ «КІЦМАНСЬКИЙ ФАХОВИЙ 
КОЛЕДЖ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ «ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ 
УНІВЕРСИТЕТ»
ВИРІШИЛИ:

1) дбати про якісні освітні послуги у відповідності до освітньо- 
професійних програм.

ВИРІШИЛИ:
І).взяти інформацію до уваги.

1). Запропонований проект схвалити та подати на розгляд педагогічної 
ради коледжу.

Ганна АНТОЩУК

Валентина ПЕТРАКОВИЧ


